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KUNSZENTMIKLÓS VÁROS POLGÁRMESTERE
Témafelelős: Papp Edit

Tárgy: 2017. évi költségvetés I. forduló

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság, Egészségügyi, Ügyrendi, Vagyonnyilatkozatot- és Összeférhetetlenséget vizsgáló Bizottság, Városszépítő, Turisztikai és Kulturális Bizottság, Ifjúság, Sport és Egyházügyi Bizottság 
Kunszentmiklós Város Önkormányzat

Képviselő-Testületének
Tisztelt Képviselő-testület!
A 2017. évi költségvetést az eddigiekhez hasonló formában és tartalommal készítettük el.

Az előterjesztés készítésének időpontjában a 2016. évi teljesítési adatok már ismertek  (bár ezek a számok még nyers adatok, még változhatnak), bázisadatként figyelembe vehetők. 
Táblázatos formában  bemutatásra kerülnek a költségvetés tervezéshez az önkormányzatot megillető normatívák. Tájékoztatásként csatoljuk a 2016. évi állami támogatásokról készített kimutatást is. A két kimutatás összehasonlításából láthatjuk, hogy az Önkormányzat adóerőképesség növekedése miatt a települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatására 11.251.883.-Ft-tal, óvoda támogatásra 5.700.776 Ft-tal, gyermekétkeztetési feladatokra 5.599.201 Ft-tal, KESZI támogatásra 7.177.960.-Ft-tal  kap az önkormányzat kevesebb támogatást. A növekedéseket is figyelembe véve  összességében  -19.154.358.- Ft-ot jelent.
A felhalmozási és felújítási kiadások az intézmények költségvetésébe kerültek betervezésre.

· Bevételek:

· Az adóbevételekről  nem tárgyalt a Képviselő-testület, új adónem bevezetéséről nem született döntés.

Kiadások:
· A meglévő intézmények működtetését biztosítását 2017. évben  is biztosítani kívánja a Képviselő-testület az előző évivel azonos szerkezetben, nem kíván létszámcsökkentést végrehajtani.

A köztisztviselői illetményalapra vonatkozó a törvényi változások:

2016. évi XC. törvény 59. §. (6) bekezdés szerint:

„A helyi önkormányzat képviselő-testülete rendeletben a 2017. évben – az önkormányzat saját forrásai terhére – a képviselő-testület hivatalánál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában – a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvényben foglaltaktól eltérően – az (1) bekezdésben meghatározottnál magasabb összegben állapíthatja meg az illetményalapot. A magasabb illetményalap szerint megállapított havi illetmény nem haladhatja meg a Központi Statisztikai Hivatal által hivatalosan közzétett, a tárgyévet megelőző évre vonatkozó nemzetgazdasági havi átlagos bruttó kereset tízszeresét. Személyi illetmény esetén e bekezdés szabályai akként alkalmazandók, hogy pótlék ez esetben sem fizethető.”

Kunszentmiklós Város Önkormányzatának 2017. évi mutatószám felmérés alapján  „ A települési önkormányzatok szociális  feladatainak  egyéb támogatása”  címen 13.959.000 Ft támogatást kap 2017. évben.

A támogatás összegével 2017. évi beszámolóval kell majd utólagosan elszámolni.

A gyermekétkeztetéssel kapcsolatban megjegyezni kívánjuk, hogy azok a dolgozók, akiknek a munkaköri leírása csak részben tartalmazta az étkeztetést, a KLIK-nél kerülnek foglalkoztatásra. Így várhatóan a gyermekétkeztetéssel kapcsolatban csak a vásárolt élelmezés kerülhet elszámolásra, ami esetlegesen visszafizetési kötelezettséget vonhat maga után.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testület döntését.

HATÁROZAT-TERVEZET

Tárgy: 2017. évi költségvetés I. forduló
Kunszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta Lesi Árpád polgármester előterjesztését és a következő határozatot hozza:

1./
A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a költségvetés elkészítését az alábbiak szerint kell elvégezni:
 Bevételek:

· Az adóbevételekről  nem tárgyalt a Képviselő-testület, új adónem bevezetéséről nem született döntés.

Kiadások:
· A meglévő intézmények működtetését 2017. évben  is biztosítani kívánja a Képviselő-testület az előző évivel azonos szerkezetben, nem kíván létszámcsökkentést végrehajtani.

2./
 A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a további teendők ellátásával.

3./ 
A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt a további teendők ellátásával.

Határidő: 2017.  február  9.
Felelős:

· Lesi Árpád polgármester

· dr. Kelemen Henrietta jegyző
A határozatról értesülnek:

-Lesi Árpád polgármester

-dr. Kelemen Henrietta jegyző

-Papp Edit költségvetési csoportvezető

-Irattár

Kunszentmiklós, 2017. január 19.










Lesi Árpád sk.
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