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KUNSZENTMIKLÓS VÁROS POLGÁRMESTERE

Tárgy: tiszteletdíj megállapítása
Témafelelős: Siroki Márta

Véleményező bizottság: Pénzügyi  Bizottság
Kunszentmiklós Város Önkormányzat 

Képviselő-testületének

Tisztelt Képviselő-testület!

Kunszentmiklós Város Önkormányzat tulajdonosi jogkörébe tartozó, az önkormányzat kizárólagos és többségi befolyása alatt álló gazdasági társaságok vezető tisztségviselői, vezető állású munkavállalói, felügyelő bizottságok tagjai javadalmazási rendszeréről szóló szabályzat V. pontja értelmében az elnök és tagok díjazásának mértékét a Képviselő-testület évente külön határozatban állapítja meg és január 31-ig erről értesíti az érintetteket.
A felügyelő bizottság elnökének és tagjainak díjazását úgy kell megállapítani, hogy a díjazás mértéke igazodjon a felelősség mértékéhez, ne okozzon túl nagy anyagi megterhelést a Társaság számára, arányban álljon a tisztségviselő munkavégzésével, a Társaság előző éves gazdasági eredményével, a Társaság által foglalkoztatottak létszámával, valamint megfeleljen az adott tisztség társadalmi elismertségének és a gazdasági szférában elfoglalt helyének.

Kunszentmiklós Város Önkormányzat Képviselőtestülete a 29/2016. (I.28.) képv.sz. határozatával a BAKÉR Kunszentmiklósi Közhasznú Nonprofit KFT Felügyelő Bizottsága elnöke tiszteletdíjának 40.000 Ft-ban, a Felügyelő Bizottsága tagjai tiszteletdíjának 35.000 Ft-ban történő meghatározását hagyta jóvá.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testület döntését.

HATÁROZAT-TERVEZET 

Tárgy:. tiszteletdíj megállapítása
Kunszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta Lesi Árpád előterjesztését és a következő határozatot hozza:

1./
A Képviselő-testület úgy határoz, hogy
 dr. Horváth László felügyelő bizottsági elnök tiszteletdíját  2017. január 01-től 2017. december 31-ig  havi 40.000 Ft-ban állapítja meg.
2./
A Képviselő-testület úgy határoz, hogy
 Szekeres Gyuláné felügyelő bizottsági tag tiszteletdíját  2017. január 01-től 2017. december 31-ig  havi 35.000 Ft-ban állapítja meg. 
3./
A Képviselő-testület úgy határoz, hogy
 Bábel Pál felügyelő bizottsági tag  tiszteletdíját  2017. január 01-től 2017. december 31-ig  havi 35.000 Ft-ban állapítja meg. 
4./
A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a további teendők ellátásával.

Határidő: 2017. január 31.
Felelős:

· Lesi Árpád polgármester

· dr. Kelemen Henrietta jegyző
A határozatról értesülnek:

- Lesi Árpád polgármester

- dr. Kelemen Henrietta jegyző 
- Felügyelő Bizottság tagjai

- Siroki Márta költségvetési ügyintéző

- Irattár

Kunszentmiklós, 2017. január 16.
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