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Kunszentmiklós Város Önkormányzat 

Képviselő-testületének
Tisztelt Képviselő-testület!
A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. § (3) bekezdése szerint „A képviselő-testület, valamint a 2. §-ban felsorolt szervek vezetője – a Kormány ajánlásának figyelembevételével – a rendes szabadság kiadására igazgatási szünetet rendelhet el. Az ilyen módon kiadott rendes szabadság nem haladhatja meg a köztisztviselő adott évre megállapított alapszabadságának a háromötödét.”
A közszolgálati tisztviselők munka- és pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a távmunkavégzésről szóló 30/2012. (III. 7.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 15. § szerint „A Kormány a Kttv. 232. § (3) bekezdése alapján a helyi önkormányzat képviselő-testülete, valamint a Kttv. 2. §-ában felsorolt szervek vezetője számára ajánlja igazgatási szünet elrendelése esetén az e rendeletben foglaltak figyelembevételét.”
A Korm. rendelet 13. § (1) bekezdése szerint „Az igazgatási szünet időtartama

a) nyáron öt egybefüggő naptári hét, amely augusztus 20-át közvetlenül követő vasárnapig tart,

b) télen két egybefüggő naptári hét, amely január 1-jét közvetlenül követő vasárnapig tart.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott igazgatási szünet időszaka alatt az esedékessége évében ki nem adott szabadság teljes egésze kiadható.

(3) A munkáltató az igazgatási szünet időszakára figyelemmel határozza meg a szabadságolási terv alapján kiadásra kerülő szabadságot.”
Tekintettel arra, hogy a Polgármesteri Hivatalban tart ügyfélfogadást kedden és csütörtökön a DÉMÁSZ Zrt., csütörtökön és pénteken az ENKSZ Észak-Dél Regionális Fölgázszolgáltató Zrt., ezért az igazgatási szünettel kapcsolatos munkaszervezési intézkedéseknél ezekre is figyelemmel kell lenni.

Az igazgatási szünet elrendeléséről széleskörű nyilvánosságot kell biztosítani (pl. honlap, helyi lap, hirdetőtábla), hogy az ügyfelek erről értesüljenek. Javasolom, hogy nyáron és télen a fentiek figyelembevételével igazgatási szünet elrendelésére kerüljön sor a szabadságok kiadására.
Nyáron 2017. július 24-től 2017. augusztus 4-ig, 10 nap lenne az igazgatási szünet, de a fentiek figyelembevételével kell majd gondoskodni az ügyelet megszervezéséről.

2017. december 27-tól 2018. január 2-ig tartó időszakban 4 napos lenne az igazgatási szünet.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testület döntését.

HATÁROZAT-TERVEZET 
Tárgy: igazgatási szünet a Polgármesteri Hivatalban 
Kunszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta Lesi Árpád polgármester előterjesztését és az alábbi határozatot hozza:

1./ A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a Kunszentmiklósi Polgármesteri Hivatalban igazgatási szünetet rendel el a 2017. évben az alábbiak szerint:

a) nyáron:2017. július 24-től 2017. augusztus 4-ig,
b) télen: 2017. december 27-től 2018. január 2-ig.
2./ A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt a további teendők ellátásával.
Határidő: 2017. július 24.

2017. december 27.
Felelős: 

-Lesi Árpád polgármester

- dr. Kelemen Henrietta jegyző
A határozatról értesülnek:

- Lesi Árpád polgármester

- dr. Kelemen Henrietta jegyző
- Irattár

Kunszentmiklós, 2017. január 17.
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