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Képviselő-testületének

Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ (2) bekezdésének b) pontja értelmében a fenntartó dönt az óvodába történő jelentkezés módjáról, az óvodai általános felvételi időpontról, az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározásáról.
A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 3.§ (7) bekezdése értelmében az óvoda nyári zárva tartásáról legkésőbb február tizenötödikéig, a nevelés nélküli munkanapokról legalább hét nappal a zárva tartást megelőzően a szülőket tájékoztatni kell.
Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy 2016. január 1-jétől a gyermekétkeztetés beépült a gyermekvédelmi pénzbeli és természetbeni ellátások közé.
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) által szabályozott szünidei gyermekétkeztetésnek a rászoruló gyermekek részére kötelező önkormányzati feladatként történő előírás.

A szünidei gyermekétkeztetés a bölcsőde és az óvoda zárva tartása, valamint az iskolában a tanítási szünetek időtartama alatt történik a szülő kérelmére.

A szünidei gyermekétkeztetés a déli meleg főétkezés biztosítását jelenti. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek közül a hátrányos helyzetű és a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek jogosultak ingyenesen a szünidei gyermekétkeztetésre.

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 13/A. § (3) bekezdése értelmében „A települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetést

a) a tanév rendjéről szóló miniszteri rendeletben meghatározott őszi, téli és tavaszi tanítási szünet, valamint az ezen időtartamra eső, a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatti munkanapokon (a továbbiakban együtt: évközi szünet), és

b) a tanév rendjéről szóló miniszteri rendeletben meghatározott nyári tanítási szünet időtartama alatt legalább 43 munkanapon, valamint az ezen időtartamra eső, a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatti munkanapokon (a továbbiakban együtt: nyári szünet)

szervezi meg.”

A szünidei gyermekétkeztetés tekintetében a Korm. rendelet rendelkezik arról, hogy a szünidei gyermekétkeztetés keretében a déli meleg ebédet elsősorban helyben fogyasztással kell biztosítani.

Az előterjesztés mellékletét képezi Tóth Gyuláné intézményvezető javaslata, amelyben a tervezett heti és éves nyitva tartás szerepel.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testület döntését!
HATÁROZAT-TERVEZET 
Tárgy: Óvoda nyitva tartása
Kunszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta Lesi Árpád polgármester előterjesztését és a következő határozatot hozza:

1./
A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a Varga Domokos Általános Művelődési Központ Napköziotthonos Óvodájának (a továbbiakban: Óvoda) heti nyitva tartási ideje: hétfőtől péntekig 06-17 óra között.
2./ 
A Képviselő-testület úgy határoz, hogy az Óvoda éves nyitva tartását a következőképpen határozza meg: az óvoda 2017. január 1-től 2017. december 31-ig nyitva tart.

Az óvodai nevelés az alábbi időszakokban a következőképpen alakul:
a) Gárdonyi G. u. 36. szám alatti feladataellátási helyen: 
· 2017. június 19- július 7-ig, 
· az iskolai őszi szünet idején

b) Damjanich u. 22. szám alatti feladataellátási helyen:
· 2017. április 13-18 ig, az iskolai tavaszi szünet idején,
· 2017. július 10.- július 31-ig, 

· az iskolai téli szünet idején.
c) Újtemető u. 17/d szám alatti feladataellátási helyen 

· 2017. augusztus 1-től  – augusztus 21-ig. 
Amennyiben a Damjanich utcai és az Újtemető utcai épület felújítása, bővítése megkezdődik, akkkor az Gárdonyi utcai óvodában lesz az ügyelet a fentebb megjelölt időpontokban.
3./
A Képviselő-testület megbízza Lesi Árpád polgármestert a további teendők ellátásával.

Határidő: 2017. február 15.
Felelős:

· Lesi Árpád polgármester
· dr. Kelemen Henrietta jegyző
A határozatról értesülnek:

- Lesi Árpád polgármester
- dr. Kelemen Henrietta jegyző

- Varga Domokos Általános Művelődési Központ
- Irattár

Kunszentmiklós, 2017. január 19.
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Varga Domokos Általános Művelődési Központ 


6090 Kunszentmiklós, Damjanich u.7.


Tel: 76/351-344 , e-mail: vargadomokosamk@gmail.com
Tisztelt Képviselő-testület!
A nemzeti köznevelésről szóló CXC. törvény és a 20/2012 (VIII.31.) EMMI rendelet a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló törvény értelmében minden év február 15-ig a fenntartó jóváhagyása szükséges az óvodák nyitva tartási rendjéről.

A 2017-es évben is intézményünk továbbra is biztosítja az óvoda folyamatos nyitva tartását, hiszen sok szülőnek jelentett gondot a 3 hetes nyári szünet az óvodában illetve a munkanapok átcsoportosításából adódó problémák a gyermekek elhelyezése kapcsán.

Mindezeket figyelembe véve a VD ÁMK Napközi Otthonos Óvodájának 2017. évi nyitva tartására a következőképpen tennénk javaslatot.

Tavaszi szünet idején, a csökkent létszám esetén, április 13- 18- ig, a Damjanich utcai épületben lesz ügyelet.

Nyári ügyelet:

· június 16- ig minden óvoda nyitva van,
· június 19- július 7- ig a Gárdonyi utcai épületben lesz az ügyelet,

· július 10- július 31- ig a Damjanich utcai épületben lesz az ügyelet, 
· augusztus 1 - augusztus 21- ig az Újtemető utcai épületben lesz az ügyelet, 
· augusztus 22 – től minden óvoda nyitva van.
Nyári nagytakarítások a következőképpen alakulnak:
· június 19- július 7- ig a Damjanich utcai épület takarít,
· július 10- július 31- ig az Újtemető utcai épület takarít,
· augusztus 1 - augusztus 21- ig a Gárdonyi utcai épület takarít.
Amennyiben a Damjanich utcai és az Újtemető utcai épület felújítása, bővítése megkezdődik, abban az esetben a Gárdonyi utcai óvodában lesz az ügyelet.

Az iskolai őszi és téli szünetek idején, ha lecsökken a gyermeklétszám, továbbra is takarékossági okokból, szeretnénk ügyeletet tartani egy óvodaépületben.

Engedélyezés esetén az őszi szünetben a Gárdonyi, téli szünetben a Damjanich utcai épületben szerveznénk meg az ügyeletet, a gyermekek ellátását és foglalkoztatását.

Kérem, szíveskedjenek, nyitvatartási javaslatunkat áttekinteni, és megfelelés esetén jóváhagyni. Ezt követően intézményünk tájékoztatja a szülőket, az óvodák nyitvatartási rendjéről.

Kunszentmiklós, 2017.01.17.

Tisztelettel: Bábel Péterné                                          Tóth Gyuláné

óvoda  intézményegység- vezető                                intézményvezető
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