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Képviselő-Testületének
Tisztelt Képviselő-testület!
A 2017. évi költségvetésben az egyeztető tárgyalások eredményei alapján az alábbi tételek kerültek módosításra:
BEVÉTELEKET ÉS KIADÁSOKAT IS ÉRINTŐ VÁLTOZÁSOK

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) alapján a költségvetési rendelet-tervezetet a jegyző készíti elő, majd azt a költségvetési intézmények  vezetőivel egyezteti. Az intézményvezetőkkel történt egyeztetésekről szóló jegyzőkönyv az előterjesztés melléklete.

A rendelet-tervezetet, valamint az egyeztetés eredményét a polgármester a képviselő-testület bizottságai elé terjeszti, majd – legalább a pénzügyi bizottság írásos véleményével együtt - a képviselő-testület elé terjeszti. A képviselő-testület a rendeletet 2017. február 15-ig  kell, hogy elfogadja.

A rendelet-tervezet előterjesztésekor az Áht.  24. § alapján be kell mutatni a helyi önkormányzat költségvetési mérlegét közgazdasági tagolásban. (a rendelet1. melléklete)
A rendelet-tervezet előterjesztésekor be kell mutatni a többéves kihatással járó döntések számszerűsítését évenkénti bontásban és összesítve. Jelenleg nincs ilyen több éves kihatással járó döntés. 
A rendelet-tervezet előterjesztésekor be kell mutatni a közvetett támogatásokat tartalmazó kimutatást (adóelengedések, adókedvezmények) (a rendelet 12 .melléklete).
A működési és a felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatok bemutatásáról készült tájékoztató  táblázatok a mellékletekben szerepelnek. 

Az év várható bevételi és kiadási előirányzatainak teljesüléséről készített előirányzat felhasználási ütemterv (a rendelet10. melléklete).
A költségvetési rendeletnek az Áht.  23.§ alapján tartalmaznia kell:

- az önkormányzat költségvetési bevételi előirányzatait és költségvetési kiadási előirányzatait működési bevételek és működési kiadások, felhalmozási bevételek és felhalmozási kiadások szerinti bontásban ( a rendelet 2-3.melléklete).
 - az önkormányzat által irányított költségvetési szervek költségvetési bevételi előirányzatait és költségvetési kiadási előirányzatait működési bevételek  és működési kiadások, felhalmozási bevételek és felhalmozási kiadások szerinti bontásban (a rendelet 2-3. melléklete).
- az önkormányzat és intézményei költségvetési bevételi előirányzatait és költségvetési kiadási előirányzatait kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok szerinti bontásban (a rendelet18. melléklete).

- a költségvetési egyenleg összegét működési bevételek és működési kiadások egyenlege és a felhalmozási bevételek és a felhalmozási kiadások egyenlege szerinti bontásban,

- a költségvetési hiány belső finanszírozására szolgáló előző évek költségvetési maradványának vállalkozási maradványának igénybevételét, mint finanszírozási bevételi előirányzatokat működési és felhalmozási cél szerinti tagolásban (a rendelet 14..melléklete).
- az előző  ponton túli költségvetési hiány külső finanszírozására vagy a költségvetési többlet felhasználására szolgáló finanszírozási bevételi előirányzatokat és finanszírozási kiadási előirányzatokat,
- a költségvetési év azon fejlesztési céljait, amelyek megvalósításához a  Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény (továbbiakban: Gst.) 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügylet megkötése válik, vagy válhat szükségessé, az adósságot keletkeztető ügyletek várható együttes összegével együtt (Viziközmű hitel felvétel miatt évközi módosítás várható);

- a Gst. 3§. (1) bekezdése szerint adósságot keletkeztető ügyletekből és az önkormányzati garanciákból és önkormányzati kezességekből fennálló kötelezettségeit az adósságot keletkeztető ügyletek futamidejének végéig, illetve a garancia, kezesség érvényesíthetőségéig, és a Gst. 45.§ (1) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeit (Viziközmű hitel felvétel miatt évközi módosítás várható);

- a költségvetés végrehajtásával kapcsolatos hatásköröket, így különösen a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 68. §. 4 bekezdése szerinti értékhatárt a finanszírozási bevételekkel és kiadásokkal kapcsolatos hatásköröket (a hatásköröket és értékhatárt  rendelet szövege tartalmazza);
Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 10. § az adósságot keletkeztető jogügyletekről az alábbiakat tartalmazza: 
"10. § (1) Az önkormányzat érvényesen kizárólag a Kormány előzetes hozzájárulásával vállalhat a Polgári Törvénykönyv szerinti kezességet és garanciát, valamint köthet adósságot keletkeztető ügyletet.

(2) Települési önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletet csak abban az esetben köthet, ha a hatályos helyi adó rendelete alapján a helyi iparűzési adót vagy a helyi adókról szóló törvény szerinti vagyoni típusú adók közül legalább az egyiket vagy a magánszemélyek kommunális adóját bevezette. E rendelkezést nem kell alkalmazni a települési önkormányzat olyan adósságot keletkeztető ügyletére, amelyhez nincs szükség a Kormány hozzájárulására, illetve amelynek célja meglévő adósság visszafizetése, ha annak összege megegyezik az adósságot keletkeztető ügylet összegével.

(3) Nincs szükség a Kormány hozzájárulására az önkormányzat

a) jogszabályon alapuló, kötelező kezesség-, illetve garanciavállalásához,

b) naptári éven belül lejáró adósságot keletkeztető ügyletéhez,

c) olyan adósságot keletkeztető ügylete megkötéséhez, amely

ca) – ha a 10/C. § (1) bekezdése szerinti tájékoztatásban a megkötni tervezettel megegyező vagy annál nagyobb összeggel szerepel – a központi költségvetésből nyújtott európai uniós vagy más nemzetközi szervezettől az önkormányzat által megnyert támogatás előfinanszírozásának biztosítására szolgál,

cb) az adósságrendezési eljárás során a hitelezői egyezség megkötéséhez igénybe vett reorganizációs hitelre vonatkozik,

cc) – ha a 10/C. § (1) bekezdése szerinti tájékoztatásban a megkötni tervezettel megegyező vagy annál nagyobb összeggel szerepel – fejlesztési célt szolgál és nem haladja meg a fővárosi önkormányzat és megyei jogú város önkormányzata esetében a 100 millió forintot, országos nemzetiségi önkormányzat esetében a 20 millió forintot, egyéb önkormányzat esetében az adott évi saját bevételeinek 20%-át, de legfeljebb a 10 millió forintot,

d) olyan kezesség- és garanciavállalásához, amely a b) és a c) pont ca)–cc) alpontja szerinti, bármely jogi személy által megkötött ügylethez kapcsolódik.

(4) Az ugyanazon

a) fejlesztési cél megvalósítását szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó ügyletek értékét a (3) bekezdés c) pont cc) alpontjának alkalmazásakor,

b) adósnak nyújtott kezesség- és garanciavállalások értékét a (3) bekezdés d) pontjának alkalmazásakor

egybe kell számítani.

(5) Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi összes fizetési kötelezettsége az adósságot keletkeztető ügylet futamidejének végéig egyik évben sem haladhatja meg az önkormányzat adott évi saját bevételeinek 50%-át.

(6) Az (5) bekezdés szerint megállapítandó fizetési kötelezettség mértékébe nem számítható be a naptári éven belül lejáró futamidejű adósságot keletkeztető ügylet, az európai uniós vagy nemzetközi szervezettől elnyert támogatás előfinanszírozásának biztosítására szolgáló adósságot keletkeztető ügyletből, a víziközmű-társulattól annak megszűnése miatt átvett hitelből és az adósságrendezési eljárás során a hitelezői egyezség megkötéséhez igénybe vett reorganizációs hitelből származó fizetési kötelezettségek összege, de beleszámítandó a kezesség-, illetve garanciavállalásból eredő, jogosult által érvényesített fizetési kötelezettség összege.

(7) Az önkormányzat – uniós jogi aktusból következő vagy nemzetközi szervezettel szemben vállalt kötelezettségből eredő fejlesztés kivételével – nem indíthat új fejlesztést, ha adósságot keletkeztető ügyletéhez kapcsolódó tárgyévi összes fizetési kötelezettsége eléri vagy meghaladja az (5) bekezdés szerinti mértéket.

(8) Az önkormányzati társulás adósságot keletkeztető ügylethez kapcsolódó kötelezettségeinek teljesítését a társulásban részt vevő önkormányzatok kezességvállalása biztosítja"

Az előterjesztés mellékletét képezik továbbá a Pénzügyi Bizottság 2017. február 6-én megtartott ülésén a bizottság költségvetési rendelet-tervezettel kapcsolatos véleményéről született határozatainak kivonatai.

A 2017. évi költségvetést az eddigiekhez hasonló formában és tartalommal készítettük el.
A költségvetés tárgyalásának első fordulójának időpontjában a 2016. évi teljesítési adatok már részben ismertek voltak - bár ezek a számok még nyers adatok, a könyvelés egyeztetése után még némileg változhatnak - de bázisadatként figyelembe vehetők. 
Az előterjesztés mellékletét képezik a   költségvetés tervezéshez az önkormányzatot megillető állami hozzájárulások összegei. Tájékoztatásként csatoljuk a 2016. évi állami támogatásokról készített kimutatást is. A két kimutatás összehasonlításából láthatjuk, hogy az önkormányzat adóerőképesség növekedése miatt a települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatására 11.251.883.-Ft-tal, óvoda támogatásra 5.700.776 Ft-tal, gyermekétkeztetési feladatokra 5.599.201 Ft-tal, KESZI támogatásra 7.177.960.-Ft-tal  kap az önkormányzat kevesebb támogatást. A növekedéseket is figyelembe véve egyenlegét tekintve  -19.154.358.- Ft-ot jelent. A felhalmozási és felújítási kiadások az intézmények költségvetésébe kerültek betervezésre.

· Bevételek:

· Helyi adók tekintetében a korábban megállapított mértékek emeléséről nem tárgyalt a képviselő-testület, új adónem bevezetéséről nem született döntés.

Kiadások:
· A meglévő intézmények működtetését 2017. évben is biztosítani kívánja a képviselő-testület, sem szerkezeti változást sem az intézmények rendelkezésére álló  létszámkeretben csökkentést, vagy növelést  nem tervez.

Kunszentmiklós Város Önkormányzatának 2017. évi mutatószám felmérés alapján  „ A települési önkormányzatok szociális  feladatainak  egyéb támogatása”  címen 13.959.000 Ft támogatást kap 2017. évben.

A támogatás összegével 2017. évi beszámolóval kell majd utólagosan elszámolni.

A gyermekétkeztetéssel kapcsolatban megjegyezni kívánjuk, hogy azok a dolgozók, akiknek a munkaköri leírása csak részben tartalmazta az étkeztetést, a KLIK-nél kerülnek foglalkoztatásra. Így várhatóan a gyermekétkeztetéssel kapcsolatban csak a vásárolt élelmezés kerülhet elszámolásra, ami esetlegesen visszafizetési kötelezettséget vonhat maga után.

2016. évi XC. törvény 59. §. (6) bekezdés szerint:

„A helyi önkormányzat képviselő-testülete rendeletben a 2017. évben – az önkormányzat saját forrásai terhére – a képviselő-testület hivatalánál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában – a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvényben foglaltaktól eltérően – az (1) bekezdésben meghatározottnál magasabb összegben állapíthatja meg az illetményalapot. A magasabb illetményalap szerint megállapított havi illetmény nem haladhatja meg a Központi Statisztikai Hivatal által hivatalosan közzétett, a tárgyévet megelőző évre vonatkozó nemzetgazdasági havi átlagos bruttó kereset tízszeresét. Személyi illetmény esetén e bekezdés szabályai akként alkalmazandók, hogy pótlék ez esetben sem fizethető.”

Összességében a 2017. évi megalapozó felmérés eredményeképpen az önkormányzat 622.502.155.- Ft. állami hozzájárulásban részesül.
A költségvetésre vonatkozó - jelen előterjesztés mellékleteit képező - táblázatokat az egyeztető tárgyalások valamint a képviselő-testület megelőző - költségvetetés I. fordulóját tárgyaló - ülésén született döntés alapján állítottuk össze.  
A Képviselő-testület a 452/2016. (IX.22.) határozatában elfogadta a tanyagondnoki szolgálat létesítéséről szóló tájékoztatót, és úgy határozott, hogy a döntésre visszatér a 2017. évi költségvetés tárgyalásakor.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testület döntését.

HATÁROZAT-TERVEZET

Tárgy: Kunszentmiklós Város Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről 

Kunszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta Lesi Árpád polgármester előterjesztését és a következő határozatot hozza:

1./
A Képviselő-testület úgy határoz, hogy az előterjesztésben és mellékleteiben meghatározott költségvetési bevételi és kiadási összegeket az alábbi módosításokkal fogadja el:

2./ A Képviselő-testület 2017. évben az előző évhez viszonyítva nem emeli a helyi adók mértékét, új adónemet nem kíván bevezetni. 

3./ A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a meglévő intézmények működtetését 2017. évben is biztosítani kívánja sem szerkezeti változást, sem az intézmények rendelkezésére álló  létszámkeretben csökkentést, vagy növelést  nem tervez.

4./
A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a Bakér KFT. működési célú nem normatív támogatás átadásáról szóló megállapodás aláírásával.

5./  A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a további teendők ellátásával.

6./A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt a további teendők ellátásával.

Határidő: 2017. február 15.
Felelős:

- Lesi Árpád polgármester

- dr. Kelemen Henrietta jegyző
A határozatról értesülnek:

-Lesi Árpád polgármester

-dr. Kelemen Henrietta jegyző

-Papp Edit költségvetési csoportvezető
-Irattár
Kunszentmiklós, 2017. február 2. 



Lesi Árpád sk.










polgármester 

Kunszentmiklós Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…./2017 (…) önkormányzati rendelete

Kunszentmiklós Város Önkormányzata

2017. évi költségvetéséről

Kunszentmiklós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, 

6. § (1) bekezdése tekintetében a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 143. (4) bekezdés h) pontjában kapott felhatalmazás alapján,
6. § (10) bekezdése tekintetében a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 226. § (7) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikkének (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 5/2012.(II.16.) önkormányzati rendelet 26.§ (3) bekezdésben biztosított véleményezési jogkörében eljáró Pénzügyi Bizottság, Egészségügyi, Ügyrendi, Vagyonnyilatkozatot- és Összeférhetetlenséget vizsgáló Bizottság, Városszépítő, Turisztikai és Kulturális Bizottság, Ifjúsági, Sport és Egyházügyi Bizottság véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1. A rendelet hatálya

1. § A rendelet hatálya kiterjed Kunszentmiklós Város Önkormányzatára, az önkormányzat hivatalára és az önkormányzat fenntartásában működő intézményekre.

2. A bevételek részletezése forrásonként, önkormányzati szinten

2. § (1) Működési bevételek: 
1.141.978.000  Ft

(2) Felhalmozási bevételek: 
581.575.000  Ft

(3) Felhalmozási forráshiány:
117.668.000  Ft
(4) Lekötött betét megszüntetése:
270.000.000 Ft
Költségvetési bevételek összesen:
2.111.221.000  Ft

3. A kiadások részletezése intézményenként, önkormányzati szinten

3. § (1)Önkormányzat 

 1.475.907.000 Ft

(intézményfinanszírozás nélkül)

(2) Kunszentmiklósi Polgármesteri Hivatal
                                129.101.000  Ft

(3) Miklóssy János Sportközpont 
                                                  57.838.000 Ft

(4) Egészségügyi Központ

    128.438.000 Ft

(5) Varga Domokos Általános Művelődési Központ 

    270.493.000 Ft

(6) Napsugár Bölcsőde Kunszentmiklós

      49.444.000 Ft

Költségvetési kiadások összesen:                

2.111.221.000 Ft

4. Az önkormányzat költségvetésének részletes bemutatása

4. § (1) Az önkormányzat 2017. évi összes bevételeinek és kiadásainak költségvetési mérlegét az 1. melléklet mutatja be.

(2) Az önkormányzat, a polgármesteri hivatal és az intézmények bevételeit és kiadásait kiemelt előirányzatonkénti részletezésben a 2. és 3. mellékletek részletezik.

(3) A 4. melléklet az önkormányzat, a polgármesteri hivatal és az intézményeinek engedélyezett létszámkeretét részletezi.

(4) Az 5. melléklet a közfoglalkoztatottak számát mutatja be önkormányzati szinten.

(5) Az önkormányzat beruházásait a 6. és 7.  mellékletek tartalmazzák.

(6) A 8. melléklet önkormányzati szinten mutatja be a tervezett felújításokat.

(7) A szociális támogatások részletezését a 9. melléklet tartalmazza.

(8) A 10. melléklet az előirányzat felhasználási ütemtervet tartalmazza.

(9) A 11. melléklet az intézményi feladatokhoz juttatott állami hozzájárulásokat részletezi (központi bevétel).

(10) A 12. melléklet a várható közvetett támogatásokat tartalmazza.

(11) A 13. melléklet az uniós forrásokból befolyó bevételeket foglalja össze.

(12) A 14. melléklet a finanszírozási célú pénzügyi műveletek bevételeit és kiadásait mutatja be.

(13) A 15. melléklet a helyi adó bevételeket mutatja be.

(14) A 16. melléklet az önkormányzat intézményfinanszírozási kiadásait részletezi.

(15) A 17. melléklet a tárgyi eszköz értékesítés bevételét tartalmazza.

(16) A 18. melléklet Kunszentmiklós Város Önkormányzat 2017. év bevételeinek és kiadásainak mérlegét mutatja be előirányzat csoportok, kiemelt előirányzatok és kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, állami (államigazgatási) feladatok szerinti bontásban.
5. A költségvetés végrehajtására vonatkozó rendelkezések
5. § (1) A költségvetési szerv éves költségvetése alapján gazdálkodik, a költségvetésben meghatározott kiemelt előirányzatait nem lépheti túl. Bevételi többlet teljesítése esetén a költségvetési szerv kezdeményezheti az előirányzat módosítását. 

(2) A felhalmozási bevételeket csak felhalmozási kiadásokra szabad felhasználni.

(3) A költségvetési szerveket megilleti a pénzmaradvány felhasználási joga – amennyiben az nem feladatelmaradásból származik - amely felhasználásáról a jogszabályi előírások keretein belül önállóan dönt.

(4) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az átmenetileg szabad pénzeszközeit a számlavezető pénzintézetnél tartós betétként vagy havi kamatozással lekösse.

(5) Költségvetési intézmény saját hatáskörben – jogszabályi előírások betartásával – a kiemelt előirányzaton belül előirányzat módosítást hajthat végre. A kiemelt előirányzatok módosítására csak a Képviselő-testület jogosult, vagy ezen jogát átruházhatja a polgármesterre.

(6) Költségvetési szerv a tartozásállományáról köteles tájékoztatni a felügyeleti szervet, ha tartozásállománya a költségvetési rendeletben meghatározott költségvetési intézményre vonatkozó fő összeg 2%-át vagy 30 napon túli tartozása az intézményi költségvetés fő összegének 1%-át meghaladja.

6. § (1) Az önkormányzat dologi kiadásai között 1.500.000,- Ft kerül elkülönítésre, mely felhasználása felett a polgármester rendelkezik.
(2) Az alpolgármester részére szintén az önkormányzat dologi kiadásai között 250.000,- Ft került elkülönítésre, mely felett az alpolgármester rendelkezik.
(3) A Városszépítő, Turisztikai és Kulturális Bizottság részére az önkormányzat dologi kiadásai között 250.000,- Ft került elkülönítésre virág és favásárlási keret címen, melyben felhasználása  felett a Városszépítő, Turisztikai és Kulturális Bizottság rendelkezik.

(4) Az Önkormányzat működési célú pénzeszköz átadás és támogatás mellékletében szereplő Sportegyesületek és civil szervezetek támogatása és egyéb sportcélú támogatás keret felhasználása cégbíróság által bejegyzett jogi személyek, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek oktatási, művelődési- és sport célú tevékenységének támogatására történik. 
(5) A (4) bekezdésben szabályozott támogatások kiutalása 100.000 Ft feletti támogatási összeg esetén fél éves bontásban történik: az első részletet a megállapodás aláírását követően és az elfogadott beszámoló letétbe helyezése után, a második részletet minden év szeptember 30-ig kell kiutalni. A kiutalt támogatás felhasználásával a támogatott minden esetben köteles elszámolni a kiutalást követő év január 31-ig. Azon igénylők, amelyek a megelőző évben kapott támogatási összeggel nem számolt el, támogatásban nem részesíthetők. A 100.000 Ft alatti támogatások kifizetése utólagosan a benyújtott számla ellenében történik, ebben az esetben a támogatás elszámoltnak tekintendő. A pénzügyi teljesítésnek e pontban foglaltak szerint a tárgyév december 31-ig kell megtörténnie.

(6) Az intézmények a Képviselő-testület jóváhagyásával nyújthatnak be szakmai pályázatokat. Az előzetes hozzájárulás önerő biztosítása esetén a támogatási összeg nagyságától függetlenül, egyéb esetekben pedig 1 millió Ft igényelt támogatási összegnél nagyobb összegű pályázatoknál kell az intézményeknek kérnie.  A pályázatok esetében az intézményeknek hatásvizsgálatot kell végeznie, és be kell mutatnia a projekt fenntartásának esetleges költségeit is.

(7) Az önkormányzat 117.668.000 Ft felhalmozási forráshiány finanszírozását tervezi. Ennek megoldására esetleges hitelfelvétel nyújthat megoldást.

(8) A Képviselő-testület külön határozatban dönt a hitelfelvétel megkezdése előtt.

(9) Az önkormányzat intézményei hitelt nem vehetnek fel, adósságot keletkeztető ügyletet nem köthetnek.

(10) Kunszentmiklós Város Önkormányzata, az önkormányzat hivatala és az önkormányzat fenntartásában működő intézmények évente egy alkalommal, egy összegben, a decemberi hónapban, banki átutalással bankszámla-hozzájárulást nyújtanak a köztisztviselők és közalkalmazottak részére. A bankszámla - hozzájárulás mértéke évi bruttó 5000 Ft. A bankszámla - hozzájárulás összege jogviszony évközbeni keletkezése és megszűnése esetén időarányosan kerül átutalásra.

7. § Az önkormányzat és intézményei negyedévente kötelesek az intézmények gazdálkodásáról kiemelt előirányzatonként tájékoztatót készíteni a Képviselő-testületnek.
6. Záró rendelkezések
8. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.
9. § Hatályát veszti:

a) Kunszentmiklós Város Önkormányzata 2013. évi költségvetéséről szóló 2/2013 (II.13.) önkormányzati rendelet,

b) Kunszentmiklós Város Önkormányzata 2013. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló l10/2014.(IV.30.) önkormányzati rendelet,

c) Kunszentmiklós Város Önkormányzata 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 15/2015. (IV.30.) önkormányzati rendelet,

d) Kunszentmiklós Város Önkormányzata 2015. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 12/2016. (IV.29.) önkormányzati rendelet.

Kunszentmiklós, 2017. február  .

          Lesi Árpád



dr. Kelemen Henrietta
                             polgármester                                            jegyző

 Előzetes hatásvizsgálat

A tervezett jogszabály jelentősnek ítélt hatásai:

1. A tervezett jogszabály társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása:

A Központi költségvetésről szóló  törvény elfogadása után az önkormányzatnak a törvényben meghatározott időpontig el kell készítenie az önkormányzat költségvetését. Ha az önkormányzat nem rendelkezik elfogadott költségvetéssel abban az esetben a költségvetés elfogadásáig a Magyar Államkincstár az önkormányzat számára megállapított normatíva folyósítását felfüggeszti. 
2. Környezeti és egészségi következményei:

Nem mérhető hatás.

3. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások: Adminisztratív terhek nem változnak.

4. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei: 

A Központi költségvetésről szóló törvény elfogadása után az önkormányzatnak a törvényben meghatározott időpontig el kell készítenie az önkormányzat költségvetését. Ha az önkormányzat nem rendelkezik elfogadott költségvetéssel abban az esetben a költségvetés elfogadásáig a Magyar Államkincstár az önkormányzat számára megállapított normatíva folyósítását felfüggeszti. 

A rendeletalkotásra vonatkozó kötelezettség kapcsán említhető, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 132. § (3) bekezdés c) pontja alapján törvényességi felügyeleti jogkörében eljárva vizsgálhatja az önkormányzatok törvényen alapuló jogalkotási kötelezettségének teljesítését és eszközökkel rendelkezik kötelezettség teljesítésének kikényszerítésére is. 

5. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.

Részletes indokolás

1. §-hoz

A rendelet hatályát tartalmazza.

2. §-hoz

A bevételek részletezését forrásonként, önkormányzati szinten mutatja be.

3. §-hoz

A kiadások részletezését intézményenként, önkormányzati szinten mutatja be.

4. §-hoz

A rendelethez tartozó mellékleteket mutatja be.

5. § -6. §-hoz

A költségvetés végrehajtására vonatkozó rendelkezéseket tartalmazza.

7. §-hoz

Az intézmények beszámolási kötelezettségét tartalmazza a Képviselő-testület felé.

8. §-hoz 

A  rendelet hatályba lépésére vonatkozó rendelkezést  tartalmazza.
9.§-hoz A hatályát vesztő önkormányzati rendeletek tartlamzza.
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