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Kunszentmiklós Város Önkormányzat
Képviselő-testületének

Tisztelt Képviselő-testület!

Kunszentmiklós Város Önkormányzata közszolgáltatási szerződést kötött 2007. évben a folyékony hulladék elszállítására a Kuszaka 2004 Bt.-vel (Matics Attila) és Szabolcska Ferenc egyéni vállalkozóval 10 éves időtartamra. A szerződés 2017. február 28. napjáig hatályos. 

A szolgáltatási szerződésben a szolgáltatás ára 600 Ft/m3 + ÁFA összeg volt. Ez az összeg szerepel rendeletünkben is árként. Az évek folyamán egyik szolgáltatók sem jelezte áremelési szándékát, azonban az árat megemelték. 

2013. évben a rezsicsökkentéses jogszabály miatt az árak „befagyasztásra” kerültek, a 600 Ft/m3 ár tovább csökkent 10 %-kal. 
Mivel a közszolgáltatási szerződés 2017. február 28. napján lejár, így három ajánlatot kértünk be az új szerződés megkötéséhez. A Bácsvíz Zrt. kapacitáshiányra, a két jelenlegi közszolgáltató az alacsony közszolgáltatási árra hivatkozással nem vállalta a közszolgáltatás ellátását. Fentiekre tekintettel közérdekű szolgáltató kijelölése válik szükségessé.
A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó nem rendszeres közszolgáltatásról szóló 378/2015 (XII.8.) Kormány rendelet a közérdekű szolgáltató kijelölésére vonatkozó hatósági eljárás lefolytatására a hivatásos katasztrófavédelmi szerv vízügyi és vízvédelmi hatósági hatáskörrel rendelkező területi szervét (továbbiakban: katasztrófavédelmi szerv) jelöli ki.
A katasztrófavédelmi szerv az ideiglenes begyűjtési ellátásra elsődlegesen az önként kötelezettséget vállaló, más településen közszolgáltatást végző gazdálkodó szervezetet jelöli ki, ha az megfelel a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 44/F. §-ban meghatározott rendelkezéseknek.

A katasztrófavédelmi szerv a közérdekű szolgáltató kijelölésekor az ideiglenes begyűjtési ellátás hatékonyságához, gyorsaságához, gazdaságosságához fűződő közérdek mérlegelése során figyelembe veszi különösen az ideiglenes begyűjtési ellátással érintett település és a kijelölendő közérdekű szolgáltató által - az ideiglenes begyűjtési ellátással egyidejűleg vagy azt közvetlenül megelőzően - ellátott település közötti földrajzi távolságot, a befogadó telepen, ürítési helyeken fizetendő díjakat.

A katasztrófavédelmi szerv az ideiglenes begyűjtési ellátásra történő kijelöléssel összefüggésben dönthet szállítóeszköz rendelkezésre bocsátásának elrendeléséről és közfoglalkoztatottak bevonásáról is. 
Ha nincs olyan, más településen működő közszolgáltató, amely az ideiglenes begyűjtési ellátás végzését önként vállalná, az ideiglenes begyűjtési ellátásra kijelölhető

a) az a közszolgáltató, amely az adott településen az ideiglenes begyűjtési ellátást megalapozó körülmény bekövetkezését megelőzően a közszolgáltatást biztosította, vagy

b) a szolgáltatás teljesítésének helye szerint illetékes katasztrófavédelmi szerv illetékességi területén kívül eső székhellyel, telephellyel rendelkező, közszolgáltatást más településen végző közszolgáltató, a más településen végzett közszolgáltatás veszélyeztetése nélkül.

Az ideiglenes begyűjtési ellátásra történő kijelölés időtartama a kijelölés meghosszabbítása esetén sem haladhatja meg a három évet.

Az ideiglenes begyűjtési ellátás díjának megállapítása során figyelembe kell venni a szippantott szennyvízre vonatkozó rezsicsökkentésről, valamint egyes törvényeknek a további rezsicsökkentéssel összefüggő módosításáról szóló 2013. évi CXIV. törvény 1. §-ában a közszolgáltatási díj mértékének 2013. július 1-je után történő meghatározására vonatkozó szabályokat.
A kijelölést követően az ideiglenes begyűjtési ellátással érintett települési önkormányzat haladéktalanul írásban megállapodik a kijelölt közérdekű szolgáltatóval az ideiglenes begyűjtési ellátás elvégzéséről és e tevékenység tartalmáról. Az ideiglenes begyűjtési ellátást a kijelölő döntésben meghatározott időpontban meg kell kezdeni a megállapodás megkötésének időpontjától függetlenül.

A települési önkormányzat az ideiglenes begyűjtési ellátás megkezdéséről, annak időtartamáról és időpontjáról, az ideiglenes begyűjtési ellátás díjáról és megfizetésének módjáról a helyben szokásos módon, továbbá, ha azzal rendelkezik, a honlapján való közzététellel értesíti a lakosságot.

Az ingatlantulajdonos az ideiglenes begyűjtési ellátás díját a kijelölt közérdekű szolgáltató által kibocsátott számla ellenében utólag fizeti meg, kivéve, ha a díjfizetést az önkormányzat a kijelölt közérdekű szolgáltatóval kötött megállapodásban átvállalta. Az átvállalt díjfizetésről a települési önkormányzat a helyben szokásos módon, továbbá, ha azzal rendelkezik, a honlapján való közzététellel értesíti a lakosságot.

Az ideiglenes begyűjtési ellátás díjának a Tv. 3/F. § (6) bekezdésének való megfelelését, az ideiglenes begyűjtési ellátás díjából nem fedezhető többletköltségek indokoltságát és a többletköltségek elszámolását a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (a továbbiakban: MEKH) ellenőrzi. A közérdekű szolgáltató ideiglenes begyűjtési ellátásért járó közszolgáltatási díjból nem fedezhető, indokolt többletköltségeit a központi költségvetés az ellátásért felelős önkormányzat útján téríti meg.
Az ideiglenes begyűjtési ellátás indokolt többletköltségeinek megállapítása során

a) a begyűjtés, elszállítás és kezelés költsége,

b) a begyűjtéshez szükséges fogyó eszközök, valamint a biztonságos munkavégzéshez szükséges eszközök költsége,

c) az a) és b) pont szerinti tevékenységhez közvetlenül kapcsolódó bérköltség és munkaadót terhelő járulék költsége, továbbá

d) a haváriaesemény kapcsán felmerülő költség vehető figyelembe.
A kijelölt közérdekű szolgáltató az ideiglenes begyűjtési ellátás teljes idejére számított indokolt többletköltségei iránti igényét az önkormányzathoz nyújtja be a közérdekű szolgáltató kijelöléséről szóló döntés jogerőre emelkedésétől számított tíz napon belül.

Az önkormányzat az igényt, annak ellenőrzését követően, véleményével ellátva 5 napon belül továbbítja a MEKH részére.
A MEKH a benyújtott igény és vélemény beérkezését követő 20 napon belül

a) ellenőrzi annak indokoltságát és jogszabályi megfelelőségét,

b) megállapítja az ideiglenes begyűjtési ellátásra történő kijelölés teljes idejére, évenkénti bontásban az indokolt többletköltség összegét és

c) az indokolt többletköltségnek a kijelölés teljes idejére vonatkozó, évenkénti bontásban megállapított összegéről tájékoztatja a belügyminisztert.
A belügyminiszter a MEKH tájékoztatásának figyelembevételével megállapított, tárgyévre számított összeget támogatási előlegként egy összegben folyósítja az önkormányzat útján a közérdekű szolgáltató részére a közérdekű szolgáltató kijelölésének megszűnéséig, vagy az új közszolgáltatási szerződés alapján történő közszolgáltatás megkezdéséig.
Az önkormányzat a közérdekű szolgáltatóval az ideiglenes begyűjtési ellátásra történő kijelölés időtartamára támogatási szerződést köt az indokolt többletköltségek összegéről, folyósításáról, felhasználásáról és elszámolásáról a belügyminiszter támogatói okiratának kézhezvételét követő öt munkanapon belül. Az önkormányzat a részére a belügyminiszter által folyósított támogatási előleget a banki folyószámláján történő jóváírást követő öt munkanapon belül egy összegben a közérdekű szolgáltató részére az indokolt többletköltségek fedezeteként átutalja.
A támogatási előleg felhasználásáról a közérdekű szolgáltató

a) a támogatás tárgyévi összegére vonatkozóan a tárgyévet követő év 15. napjáig elszámol az önkormányzatnak, amely az elszámolást a tárgyévre vonatkozó éves költségvetési beszámolóban a Kincstárnak az államháztartásról szóló jogszabályok alapján teljesíti,

b) a támogatás teljes összegére vonatkozóan a MEKH által meghatározott formában szakmai és pénzügyi beszámolót készít, amelyet a MEKH útján terjeszt elő a belügyminiszternek a támogatási szerződés lejártát követő tizenöt napon belül.

A MEKH a beszámoló beérkezését követő harminc napon belül

a) ellenőrzi a beszámoló megalapozottságát,

b) tájékoztatja a belügyminisztert

ba) az elfogadottan elszámolt többletköltség támogatási előleggel nem fedezett részének támogatásként történő kifizetésére vonatkozóan, megadva az elfogadottan elszámolt többletköltség, valamint a támogatási előleggel nem fedezett többletköltség összegét, vagy

bb) az elfogadottan elszámolt többletköltség, valamint a megalapozatlanul igénybevett támogatás összegéről és javaslatot tesz a közérdekű szolgáltató által visszafizetendő összegre, vagy

c) a beszámoló hiányossága miatt a beszámoló elfogadását nem javasolja és javaslatot tesz a támogatási előleg közérdekű szolgáltató általi visszafizetésére.
A belügyminiszter a MEKH javaslatát követően

a) dönt és - az önkormányzat útján, a támogatási szerződés módosítását vagy a közérdekű szolgáltatóval történő új támogatási szerződés kötését követően - gondoskodik a támogatási előlegként kifizetett támogatás összegére tekintettel a MEKH által elfogadott elszámolt többletköltség előleggel nem fedezett részének támogatásként történő kifizetéséről, vagy

b) intézkedik az önkormányzat útján a megalapozatlanul igénybe vett támogatás összegének a kijelölt közérdekű szolgáltató általi visszafizetése érdekében.
A belügyminiszter a támogatási előleget a kijelölés ideje alatt ismételten akkor folyósítja, ha az önkormányzat az előző évre vonatkozó elszámolást az éves költségvetési beszámolójában teljesítette. A támogatási előleg következő évi összegét a MEKH tájékoztatásának és az önkormányzat elszámolásában foglaltak együttes figyelembevételével kell megállapítani. A Kincstár az önkormányzat elszámolásának elfogadásáról, valamint az elszámolt összegről a belügyminisztert a támogatási előleg következő évi összegének megállapítása céljából tájékoztatja.
A közérdekű szolgáltató a támogatási szerződés alapján az indokolt többletköltségek első alkalommal (támogatási előlegként) történő folyósításáig is köteles az ideiglenes begyűjtési ellátás folyamatos biztosítására.

Ha az indokolt többletköltségek mértékében változás következik be, az ennek finanszírozására vonatkozó igényt a MEKH bírálja el. 

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót fogadja el!
HATÁROZAT-TERVEZET 
Tárgy: tájékoztatás nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről

Kunszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta Lesi Árpád polgármester előterjesztését és a következő határozatot hozza:

1./
A Képviselő-testület úgy határoz, elfogadja a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről szóló tájékoztatót.
2./
A Képviselő-testület megbízza Lesi Árpád polgármestert a további teendők ellátásával.

Határidő: 2017. február 28.
 Felelős:

· Lesi Árpád polgármester

· dr. Kelemen Henrietta jegyző

A határozatról értesülnek:

- Lesi Árpád - polgármester

- dr. Kelemen Henrietta – jegyző

- Vass Viktor – városüzemeltetési csoportvezető

- Árgyelán Bea - városüzemeltetési ügyintéző

- Irattár

Kunszentmiklós, 2017. február 1.
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