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 EGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT 
6090 KUNSZENTMIKLÓS KOSSUTH ÚT 4.
TEL:76/351-222
E-MAIL: EUKOZPONTKMIKLOS@GMAIL.COM
EUKOZPONTKMIKLOS@FREEMAIL.HU
2017.03.23. napján tartandó Képviselő –testületi ülésére.
Tárgy: Egészségügyi Központ 2016. évi beszámolója valamint a 2017. évi                    

            terveiről a várható változásokról.
Tisztelt Képviselő – testület!

A többszörösen módosított 1990. évi LXV. törvény 8. §. (1) bekezdés szerint települési önkormányzat feladata az egészségügyi feladatokról való gondoskodás. A Kunszentmiklós Város Önkormányzata maga határozza meg e feladaton belül a lakossági igények és az önkormányzat anyagi lehetősége függvényében – mely feladatokat és milyen mértékben és módon lát el. 

Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152.§. alapján a települési önkormányzatnak az egészségügyi alapellátás kötelező feladata, a háziorvosi- házi gyermekorvosi ellátás, fogorvosi alapellátás, alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátás, védőnői ellátás, iskola-egészségügyi ellátás.
Ugyanezen jogszabály 152. §. (3) bekezdés szerint a helyi önkormányzat biztosítja a tulajdonában vagy használatában lévő Járóbeteg szakellátást. Városunkban a lakosság számára háziorvosi ellátás, gyermekorvosi ellátás, védőnői szolgálat, háziorvosi ügyeleti ellátás és szakorvosi ellátás biztosított. Az ellátásban dolgozó orvosok vállalkozói formában, területi ellátási kötelezettséggel látják el munkájukat. Az orvosok a munkájukat ápolónők, védőnők segítségével végzik. 
Az ügyeleti ellátás hétköznap, hétvégén és ünnepnap kiterjed Kunszentmiklós, Kunadacs –Kunpeszér - Apaj települések bel- és külterületére, 2017.03.31. napjáig együtt működve Szabadszállás és ellátandó településeivel.
Egészségügyi Központ alap- Járóbeteg feladataink végzésére érvényes ÁNTSZ működési engedéllyel rendelkezik valamint NEAK (OEP) szerződéssel.

Felnőtt háziorvosi szolgálatok: 

Háziorvosaink 5 felnőtt háziorvosi praxis teljesít szolgálatot Kunszentmiklós területén. 4 fő praxis vezetővel, területi ellátási kötelezettséggel, vállalkozói formában, a vállalkozó orvos és az Önkormányzat között létrejött megállapodás alapján dolgoznak. 
Az Önkormányzat tulajdonában még 1. praxis közösség működik közalkalmazotti jogviszonyban levő háziorvosi szolgálat a Gárdonyi út 3. szám.

Amint az már mindenki előtt ismeteres sajnálatos eseménynek köszönhetően praxis vezetője Dr. Molnár Árpád 2017.01.26. napján elhunyt, tartósan betöltetlen praxisként szerepel. Helyettesítő háziorvos Dr. Sörös László.
A forgalmi adatok 2016. év                                                   

Bejelentkezett lakosok száma:  

Nő: 264 fő

Férfi: 228 fő
Összesen: 492 Fő
Betegforgalom: 2016. év
Rendelésen megjelentek: 5650 fő
Lakáson történt beteglátogatás-hívásra: 180 fő

Szakrendelésre irányítás- EKG, RTG, labor: 1079 fő

Szakrendelésre irányítás- egyéb: 491fő
Összesen szakrendelésre irányított személy: 1240 fő

Kórházba, fekvőbeteg-gyógyintézetbe utaltak: 63 fő

Házi gyermekorvosi szolgálatok:
A gyermekorvosok 2 fő praxis vezetővel a háziorvosokhoz hasonlóan vállalkozás formájában, területi ellátási kötelezettséggel, az önkormányzattal kötött megállapodás alapján végzik tevékenységüket. 

Fogorvosi szolgálatok:

Városunkban 2 fogorvos végez fogorvosi tevékenységet vállalkozóként az Önkormányzattal kötött megállapodás alapján. 
Az Egészségügyi Központban látják el a betegeket tevékenységük keretében az iskola-fogászatot is ellátják. Az oktatási intézménnyel előre egyeztetett időpontban rendszeresen szűrik a tanulók fogazatát. Általános Iskola, Gimnázium, Szakközépiskola diákjainak, valamint az óvodások fogászati szűrését az óvodákba szinte játékos formában végzik.
Központi háziorvosi ügyeleti szolgálat:

Önkormányzati kötelező feladat a lakosság nappali rendelési időn kívüli egészségügyi ellátása. Esetünkben a MorrowMedical Zrt. cégcsoport látja el a feladatot. Az ügyeletben lévő feladatok ellátását, az orvosokat, ápolónőket és a gépjárművezetőket a cégcsoport irányítja.
Védőnői szolgálat, iskola-egészségügyi ellátás: 
Városunkban 3 fő területi védőnői körzet van ebből jelenleg 2 fő védőnő dolgozik, valamint 1 fő iskolavédőnő. Kissé szerencsétlen a helyzetünk a 2015. évben védőnő kolléganőnk több évtizedes kiváló munkáját követően nyugdíjba vonult, helyette fiatal kolléganővel volt megoldott az anya –nő és csecsemővédelem. 2016. január 31. napjával sajnálatos mód személye is távozott intézményünkből, elment kórházi védőnőnek magasabb bér és nyugodtabb körülmények reményében, döntését megértettem és tudomásul vettem. Természetesen újabb kihívás előtt álltunk, védőnő helyettesítésére lett szükség, belső helyettesítéssel került megoldásra. A két fő védőnők nagyon leterhelt, egyikőjük Kunszentmiklóson és Kunadacson is szolgál, míg második védőnőnk két körzetet lát el. Kunszentmiklósi illetőségű védőnő jelöltünk van, jelenleg szakdolgozatát írja, nyelvvizsgára készül, államvizsgázik, nagyon készül, az állás elfoglalására szeretne már nálunk dolgozni, reméljük, a nyár végére elfoglalhatja körzetét.
A területi védőnők az ellátási területükön lakcímmel rendelkező várandós anyák, a 0-7 éves korú gyermekek és az oktatási intézménybe nem járó, otthon gondozott tanköteles korú gyermekek gondozását látják el nőgyógyász- és gyermek-szakorvosok felügyeletével, illetve önállóan. Munkájukat a tanácsadó helyiségben, a családok otthonában, és a nevelési oktatási intézményekben végzik. 
Várandós anyák száma: 53 fő

1.2.3. számú Védőnői szolgálat ellátandó gondozottak száma: 2153  gyermek
Iskolavédőnő által ellátandó iskolák: 
Baksai Sándor Református Gimnázium és Általános Iskola-Kecskeméti SZC Virágh Gedeon Szakközép és Szakiskola -Varga Domokos Általános Iskola Alapfokú és Művészeti Oktatási Intézmény - Szent Imre Szakközépiskola
Védőnői szűrővizsgálatra kötelezettek: 2. 3. 4. 6. 8. 10. 12. osztályok. Vizsgálatok: magasság, súly, látásélesség, színlátás, vérnyomás, hallás, mozgásszervek. Beiskolázás előtti szűrővizsgálat, szakmai alkalmassági szűrővizsgálat pályaalkalmassági vizsgálat

Összes ellátandók száma: 1000 gyermek
Az adatok 2016.szeptemberi 30. állapotnak megfelelőek, ugyanis ezek alapján történik a NEAK finanszírozás.

Járóbeteg szakellátás:
Az Egészségügyi Központ a már meglévő szakrendeléseivel, szakorvosokkal látják el a betegeket. A betegségek diagnosztizálásánál munkájukat J1 laboratórium, ultrahang segíti. 
Szakrendelések: A betegek gyógyulásuk elősegítésére fizikoterápiás kezeléseket, csoportos és egyéni gyógytornát vehetnek igénybe. 
Nőgyógyászat 15 óra, Bőrgyógyászat 4 óra, Pszichiátria 4 óra, Reumatológia 10 óra, Belgyógyászat 4 óra, Ultrahang 10 óra, Laboratórium 10 óra, finanszírozott szakorvosi óraszámmal rendelkezik.

Fizioterápia 35 óra, Masszázs 20 óra, Gyógytorna 35 óra, Laboratórium 40 óra nem szakorvosi óraszámmal finanszírozott tevékenységek, fel nem használ óraszám 8 óra szakorvosi.

2016. évi esetek száma: 34031

2016. évi beavatkozások száma: 30897 
A szakrendelések igénybe vételéhez időpont egyeztetés szükséges, az előjegyzés személyesen vagy telefonon történő betegfelvételi informatikai rendszerrel történik, betegfelvételi rendszer kialakításra került. Minden szakrendelés hatékonyságát nagymértékben javítja. Ezt esetünkben, jelenleg álláskereső közmunkásunk segítségével történik, aki megfelelő informatikai tudással rendelkezik. Régi nevén,, telefonközpontos „főállású, kolléganő felmentési idejét tölti, 2016. augusztus hónappal nyugdíjba vonul. Várhatóan az ő helyére kerül kinevezésre jelenleg is szolgálatot teljesítő munkavállaló. 
Az intézmény egyéb tevékenysége: 

Szerződött partnereink:
MorrowMedical ZRT (ügyelet)

Fogsordoktor Bt (fogászat alapellátás)

Dentánia Bt. (fogászati alapellátás)

Virotutis Bt. (háziorvosi alapellátás)

Humania-Quint Eü. Kft. (foglalkozás –egészségügy)

Alapellátások részére a működési feltételek biztosítása:
Takarítás
Betegirányítás, portaszolgálat

Telefonszolgáltatás
Közüzem (víz, villany, gáz) szolgáltatás

Internet szolgáltatás

Veszélyes hulladék elszállítása

Humánerőforrás, humánpolitika:
Az intézményünk nagy gondot fordít orvosaik, és szakdolgozóik, valamint a kisegítő személyzet munkájának megfelelő módon történő elismerésére. A lehetőségekhez képest igyekszünk a legmagasabb anyagi és erkölcsi elismerést nyújtani a dolgozók felé.

Ez által is biztosítani kívánjuk a lakosság számára a megfelelő egészségügyi ellátást.

Munkatársaink folyamatos szakmai továbbképzéseken vesznek részt.

Az évek múlásával munkatársaink korösszetétele változik, orvosaink jelentős része nyugdíjas, vagy közel a nyugdíjkorhatárhoz, ez megfigyelhető az alapellátás területén is. Szerencsére a nyugdíj melletti foglalkoztatással több szakrendelés működése biztosított.
2016 év működés feltételeinek biztosítása-gazdálkodási adatok:
Kunszentmiklós Város Önkormányzata a 2016. évben anyagi lehetőségeinek függvényében biztosította a zavartalan működést intézményfinanszírozás jogcímen, valamint a NEAK (OEP) bevételek együttesen.
Az intézménynek 2016-os évben negyedévente jelentési kötelezettsége volt a gazdálkodását illetően.

Nagyon fontosnak tartom megemlíteni, elkészült a 2016. évben Kunszentmiklós Város Egészségterve mely alapját adja beadandó pályázatoknak, prevenciós tevékenységeknek.
Intézmény gazdálkodásának értékelése
Kiadások
Személyi juttatások: 98,57%-os teljesítés.
Dologi kiadások: 91,96 %-ra teljesült. 

Költségvetési kiadások mindösszesen: 95,84 %-os teljesülés. 
Bevételek
Az intézményi működési bevételek: 105,90 %-os teljesítés.
TB támogatás NEAK bevételek: 105, 84 %-os teljesítése jónak mondható.

Intézményfinanszírozás: 100 % teljesült.
2017.évi tervek, melyek részben már megvalósultak, vagy folyamatban vannak

Az intézmény költségvetésének elfogadása, mely időközben megtörtént, annak betartása, betartatása.
A költségvetés forrás oldalának növelése az intézményfinanszírozás növelése nélkül. 
· Szabadszállás laboratóriumi szerződése Kunszentmiklóssal 2017.06.30. napjával megszűnik, itt véleményem szerint, várható, hogy az OTH Kunszentmiklós laboratóriumát jelöli ki a vizsgálatok elvégzéséhez. A laborvezetőjével folytatott egyeztetés során, szakfelügyeletet adó doktornő csak annyit tudott mondani, hogy Szabadszállás vizsgálatainak számával, nagyobb biztonsággal lehetne helyi státuszunkat megőrizni.
· A 2016.év végén történt testületi döntés alapján két új műszer beszerzése megtörtént, 2017. évben kiszállításra valamint beüzemelésre került, így elmondható, hogy egy jól felszerelt és ütőképes  J1 laboratóriumunk van.

· A jelenleg fel nem használt, neurológiai heti 4 óra szakrendelés belgyógyászati heti 4 óra szakrendelés beindítása, rövid időn belül, amennyiben ez nem sikerül más szakterületre az óraszám átcsoportosítása. 
· Az intézmény honlapjának kialakítása folyamatban van.
· 2017. November 01. napjától kötelezően 39/2016.(XII.21.) EMMI rendelet alapján az EESZT használata elindul. Az Állami Egészségügyi Ellátó Központ (ÁEEK) irányításával kifejlesztett, felhőalapú elektronikus rendszer összekapcsolja egymással a kórházi, a járó beteg- és a háziorvosi ellátást, a gyógyszertárakat, a mentőszolgálatot, az ágazatirányítást és a lakosságot. Az eeszt-hez két portál tartozik, az ágazatin keresztül a kezelőorvosok, a gyógyszerészek láthatják az adott beteg egészségügyi adatait – egyebek mellett a beteg utat, az esetleges allergiát, a laboreredményeket és más ellátási dokumentumokat -, de csak azokat, amelyekre végzettségük és munkahelyük feljogosítja őket, továbbá amelyek hozzáférését a beteg nem tiltotta le. Esetünkben ez minimális befektetéssel jár, mert mind az Alapellátásban (Infomix) Járóbeteg ellátás (Béker- Soft) informatikai szolgáltatónk készen állnak a rendszer élesítésére.
· Háziorvosi Szolgálat Gárdonyi út 3. tartósan betöltetlen az özvegyet megilleti a praxis jog, helyettesítés igaz megoldott, de mindenképpen szem előtt kell tartani utánpótlást humán erőforrás szintjén. Erről már az fentiekben említést tettem, illetőleg döntéshozatal szükséges praxis fenntartásáról, megtartásáról.
· Fogászati ellátások, az kijelenthetem, hogy a lehető legjobb helyzetben vagyunk, viszont a fogszakorvosaink is leterheltek. Kiemelt figyelmet érdemel, hogy társ községeinkben –városainkban a fogászati ellátások nem, vagy csak minimális kapacitással működnek. Észrevehető mindez 
Kunszentmiklósi betegek jelzéseiből és ezt fogorvosaink is érzik bőrükön. Nagyon sok beteg érkezik más településről, időpont nélkül a helyi lakósság terhére. Ezen nagyon fontos lenne változtatni, megoldást keresni.
· Ügyeleti ellátás, tudomásom szerint rendeződni látszik Kunszentmiklós – Szabadszállás együtt működésnek vége, 2017.04.01. napjától önálló ügyeletként fog működni a régi formában Szabadszállás Város ügyeleti ellátása a MorrowMedical cégcsoporttal, mint szolgáltatóval.
Ezzel le fog menni egy teher az ügyeletben részt vevő ápolók válláról a vezénylés miatt. Mindenféleképp arra kell törekednünk, hogy egy jól működő, biztonságot adó sürgősségi ügyeleti szolgálat álljon Kunszentmiklós és társ települései rendelkezésére.

· Védőnői szolgálatról már tettem említést, nagy figyelmet igényelnek. 
Nagyon várjuk Kunszentmiklósi leendő védőnő munkába állását, és hogy menjen már le teher Kunadacson helyettesítő védőnőről is nagyon feszített tempóban dolgozik, ezen csak Kunadacs tudna változtatni. 
A megfigyeléseim alapján nagy figyelmet fordítanak munkájukra, segítik őket nincs olyan területi, ill. iskola védőnőnk, akinek ne lenne saját személyi laptopja természetesen ez biztosította számukra (ÁEEK).
A 2017. évben 4 új íróasztalt, 1 db audiométer vásárolunk számukra.

Nagyon fontos és említésre méltó 2017. országosan jelentős orvos-szakorvos –nővér hiány van minden szakmában, ahogyan ez már az előző évek során folyamatosan halljuk tapasztaljuk. A háziorvosi körzetek nagyon jelentős része évek óta betöltetlen. Praxis bevételek –labor TVK –járó TVK - béreink növekedtek, ugyan de kívánni valót hagy maga után.  

Hosszú távú tervekben: a 2017. évben lehet gondolkodni, ez ugye annak függvénye milyen pályázatok kerülnek kiírásra, én csak egyet tudok javasolni, pályázni 100%-ban. Az igényekhez igazodó ellátási forma kialakítása a házi-orvosi rendszerrel történő együttműködés alapján képzelhető el.

Ezek figyelembe vételével célszerű kialakítani egy rendkívül hatékony, gazdaságosan működtethető járó-beteg szakellátást, mely a betegek helyben történő, a lehetőségekhez képest teljes körű betegbarát ellátás biztosítását eredményezné. Humán erőforrást szem előtt tartva utánpótlásról gondoskodni, (orvos- szakorvos- ápoló- asszisztens) kell.

Az Egészségügyi Központ épületét teljes felújításba kellene részesíteni, nyílászárók, vízellátás – fűtés rendszer.

A 2016. beszámolót ennyiben tudtam bemutatni.

Kérem a képviselő-testületet, hogy beszámolómat megvitatni, és elfogadni szíveskedjen.
Kunszentmiklós 2017-03-13
                                              Tisztelettel: Forgóné Török Judit

                                                                 Mb. intézményvezető
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